



原汁原味的 Discovery纪录片

高清畅享馆求索纪录、求索科学、求索生活、求索动物频道引进Discovery频道的原版纪录片,把国外纪录片原汁原味地呈现在您面前。本周求索纪录和求索科学频道将为您揭秘人类历史上伟大的发明创造,带您追寻南北战争时期的宝藏,教您当铺里讨价还价的生意经。



《当铺游戏》

在密苏里州的布兰森这座城镇有一家特别的当铺。当人们想快速变现,就会选择老方法造访布兰森当铺。和全美其他当铺不同的是,布兰森当铺的老板史考特·维立和经理布莱恩·罗曼自有独特的经营方式。如果无法和顾客成交,他们会跟对方玩益智问答游戏,赢得以理想金额成交的机会。究竟谁能满载而归,谁又会懊恼离开?一起来认识史考特和布莱恩这对多年好友,他们一同经手买卖各种怪人所拥有的稀奇珍宝。特技飞人艾弗尼佛的药罐、猫王的车牌、披头士主题的天鹅绒画……在这里有无数您意想不到的宝贝。高清畅享馆求索纪录频道3月18日起将为您播出纪录片《当铺游戏》。

《失落的南军宝藏》

在维吉尼亚州的里奇蒙市曾发生过美国历史上重大迷案。南北战争时期,这里曾藏有估计价值两千万美元的联合国宝藏。南北战争走向尾声时,托马斯·杰克逊将整整1.5吨黄金装上火车,想在里奇蒙市失守前撤退。这批宝藏包括联合国的黄金、白银、珠宝、钞票、债券,还有一桶便士铜币,估计实际价值在两千万到五千万美元之间,并且有非常珍贵的历史意义。当火车终于抵达华盛顿那时,南军早已落败。这批宝藏凭空消失,关于宝藏的下落众说纷纭。150多年来,宝藏猎人四处寻找,搜遍沿线八百多公里的铁道、泥土路和水路航道,只求找到消失的联合国黄金,却都无功而返。现在有一群寻宝家组成的高手团队,有望解开失落的南军宝藏之谜。高清畅享馆求索纪录频道3月18日将为您播出《失落的南军宝藏》。

《发明从头说》

《发明从头说》系列节目利用快节奏的方式,引领观众探索世界上最重要并具影响力的发明、物品及创意,从交通、通讯、体育及武器的演变,到政府、企业、医学及科学的知识,内容包罗万象。在节目中您可以了解到改变世界的武器从原始的弓、箭到火药、枪支,再到现代原子弹的演进过程,医学方面的抗生素、麻醉技术和器官移植如何发展,三种革命性运输方式——火车、汽车和飞机的起源,有助预测天灾的工具如地震仪、雷达、卫星是怎么产生的,跳伞、登山和马拉松等运动的发展过程。这些改变人类生活的发明从最初简易的生产制作到如今专业化、精细化的生产无不凝结了发明家的智慧。高清畅享馆求索科学频道3月17日至21日将为您播出纪录片《发明从头说》。

华数点播汇集了沈腾、吴秀波、严屹宽、陈豪各式国民男神,或质朴善良,或温文尔雅,或时尚前卫,或侠骨柔情,在华数点播您可以一次看个够!还有更多的综艺节目、电影、动画片,随时点播随时观看。您可以通过山东有线机顶盒主菜单选择“视频点播”栏目中的“华数点播”进行点播观看。

国民男神大集合, 来华数点播看个够



《你是我的眼》

沈腾化身质朴打工仔

十年前,为了给老母亲攒钱治疗眼睛,沈腾饰演的张三斤背着母亲来到深圳打工。日子虽然拮据,但是母子二人对生活充满了热情。一次巧合,张三斤救了老汉邱跃进的命。老汉的养女是一个美丽的盲女花儿,她和张三斤日久生情结为夫妻。一次偶然的机会花儿成了歌星赚了大钱,而且花儿的眼睛有了复明的希望,这时张三斤却陷入了矛盾。如今花儿的成功让张三斤更加自卑,是否让花儿重新看到这个世界,张三斤陷入了人性与道德的抉择中。最终张三斤善良的本性让他做出了正确的抉择,和花儿一起努力朝着梦想奋斗。着眼小人物,关注都市生活中的底层人物,从外来打工者的生活写起,小切口引出大主题,以轻松愉悦的方式传递正能量。

《潮流教主》

陈豪成为时尚弄潮儿

陈豪饰演的叶朗是时尚杂志

《MODES》的总编辑,他让面临停刊的杂志起死回生,更与专门负责研究时装趋势的好友马承浩一起“创造潮流”,令《MODES》成为时尚界的风向标。一期又一期的破纪录销量使叶朗获得“潮流教主”的称号。但是编辑部内部却风云暗涌,高层之间相互斗争,办公室里暗中较劲。与此同时,《MODES》的竞争对手《GINA》获传媒巨头入股注资,《GINA》的总编辑洪诗婷为取代《MODES》在时尚界的地位,大举向对方挖角,令《MODES》的运作几乎瘫痪,叶朗能否渡过此次难关呢?

《新萧十一郎》

严屹宽重现经典武侠

萧十一郎是江湖中声名响亮的大盗,所到之处从不失手。武林盟主的女儿沈璧君将和江湖六君子之首的连城璧订婚,而嫁妆就是江湖上失踪已久,传说能一统江湖的神器割鹿刀。为盗割鹿刀,萧十一郎和风四娘夜入沈家庄。结果刀没盗着,却意外偷出了待嫁新娘——武林第一美女沈璧君。自此,在刀光剑影的江湖中,在匪夷所思的阴谋里,在幽冥

恐怖的魔域中,萧十一郎与沈璧君这对原本互看不惯的江洋大盗与名门淑女,却被命运紧连在了一起。而连城璧,这个出身名门的冷峻公子,也在不知不觉中卷入了这场命运的恋情。与此同时,一场可怕的腥风血雨即将袭来。

《乱世书香》

吴秀波谱写乱世文人风骨

徐家是世代书香。老爷子官至两朝太子太傅,为阻止废除科举惨死在大学监。长子徐书成留洋,女儿徐书容和义子陆书白在老家支撑家塾。十五年后徐书成留洋归来,陆书白也来到北平,兄弟同入新文化运动,感情及立场却逐渐对立。在动荡的时代中,陆书白经历了刺杀、追捕、入狱,他逐渐明白乱世中舞文弄墨不如舞刀弄枪。陆书白出狱后来到大学教书,表面上他是一位温文儒雅、彬彬有礼的教书先生,但实际上却是一名深藏不露的特工。在各方势力涌动的京城,他刺杀敌人,窃取情报,完成了种种艰难的任务,成为一名非常优秀的特工人员。

山东有线微信
服务家族上线了!



扫一扫关注“高清畅享馆”,了解节目资讯和活动信息,好看好玩好礼都在这里。



扫一扫关注“有线点点看”,了解电视院线、华数点播、文广点播的极速影讯和最新节目,掌握互动电视新玩法。